



...М, БЫТЬ ЛУЧШИМ

ПРОГ
«ЕДИН
«500 Б
К ПОБЕДЕ ПО ВО

К НОВЫМ ПОБЕДАМ ПО ВОДНОЙ ГЛАДИ

18 апреля в Саратовской государственной юридической академии состоялось торжественное открытие плавательного бассейна.

«ДРАГОЦЕННЫЙ ДЕНЬ»

Далеко не каждый российский вуз может похвастаться наличием в своих стенах плавательного бассейна и фитнес-зала для студентов. Еще каких-то десять месяцев назад студенты СГЮА и мечтали не могли о том, чтобы заниматься плаванием в стенах родного заведения. Однако, благодаря эффективному и плодотворному сотрудничеству партии «Единая Россия», руководства области и вуза, в рекордные сроки в экологически-чистой зоне на 5-й Дачной «вырос» комплекс общей площадью около полутора тысяч квадратных метров. Здесь есть полностью оснащенные фитнес- и тренажерный залы, восемь плавательных дорожек, а также специальное оборудование для проведения общегородских и областных соревнований по водным видам спорта.

Поздравить студентов с этим знаменательным событием приехали губернатор Саратовской области Валерий Васильевич Радаев, федеральный координатор партийного проекта «500 бассейнов», первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия» в Государственной думе Российской Федерации Николай Иванович Булаев, председатель Саратовской областной думы Владимир Васильевич Капкаев, главный федеральный инспектор по Саратовской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе города Саратова Марина Владимировна Алешина и, конечно, ректор Саратовской



Ректор СГЮА Сергей Суворов (слева) вручает памятный подарок координатору проекта Николаю Булаеву (справа).

государственной юридической академии, депутат областной думы Сергей Борисович Суворов.

— Сегодня действительно один из самых драгоценных дней в жизни нашей академии, — признался ректор. — Сегодня мы получили в подарок великолепный бассейн. Это все делается для нашей молодежи: для студентов и преподавателей. И в целом для Саратова и области. Я бы хотел поблагодарить студентов нашей академии, которые активно участвовали в стройке. И, конечно, Вячеслава Викторовича Володина и губернатора области Валерия Васильевича Радаева, без поддержки которых нам бы было гораздо сложнее строить этот спортивный дворец!

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

А поддержка действительно потребовалась. В строительство бассейна были вложены федеральные, областные и академические средства (всего около 150 миллионов рублей, академических — более 20 миллионов рублей). Это позволило не только создать уникальный в своем роде комплекс, но и провести работы в кратчай-

шие сроки. От котлована до ввода объекта в эксплуатацию прошли всего 10 месяцев, тогда как по нормативам сооружение такого типа возводится в среднем в течение 15 месяцев.

— В рамках проекта «500 бассейнов» это третий бассейн в регионе. Мне представляется важным, что этот проект не является просто пустыми словами. Когда в 2009 году его начинали, многие не верили, что можно создать бассейны в университетах. Сегодня мы доказали, что это вполне реально! Нужно отметить, что это зависит от региональной власти, потому что мы строим только там, где регион готов софинансировать, потому что мы рассчитываем, что бассейны такого уровня и такого качества воды должны использоваться не только в интересах студентов. Есть еще школьники и люди с ограниченными возможностями. Бассейн должен быть открыт для этих категорий граждан. Что касается взрослого населения, то оно сможет арендовать бассейн в ранние и поздние часы, когда нет студентов.



Слева направо: зам. председателя Правительства области Михаил Горемыко, ректор СГЮА Сергей Суворов, губернатор области Валерий Радаев

БЕЗОПАСНОСТЬ — ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

Немаловажным фактором является и то, что в строительстве бассейна использовались новейшие технологии. Была установлена нержавеющая чаша — практически вечная. По словам координатора проекта «500 бассейнов», такие чаши уже прошли испытание в Тыве. Когда там произошло землетрясение в восемь баллов, бассейн перенес его с честью и не потребовал никакого ремонта. — Чаша бассейна изготовлена по импортной технологии, — подтвердил губернатор области Валерий Радаев. — Это поставка из-за рубежа. Ее сопровождают специалисты из Москвы, которые по спутнику наблюдают за всеми технологическими процессами. Радует и то, что водоподготовка в этом бассейне совершенно не вредная для человека. При очистке воды не используется хлорка, о которой сейчас так много говорят.

При строительстве бассейна учли интересы и людей с ограниченными возможностями. В здании есть специальный лифт, на котором они могут подняться на второй этаж, а в бассейне — удобные поручни.

Все это позволяет признать — российские и саратовские вузы выходят на новый уровень. «Здоровый образ жизни» — теперь не просто красивая фраза, а — цель, доступная каждому студенту.

Уже сейчас можно записываться на групповые и индивидуальные занятия в бассейне СГЮА!

Тел. 8 (8452) 243-675. Звоните!